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Πρόεδρος του ΤΕΕΣ στην έναρξη της Ε΄ Συνελεύσεως
του Ρωσικού Κόσμου
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Έναρξη της Ε΄ Συνελεύσεως του Ρωσικού Κόσμου κηρύχθηκε πανηγυρικά στις 3 Νοεμβρίου 2011
στην Αίθουσα Συναυλιών του Θεάτρου Μαριίνσκυ της Αγίας Πετρουπόλεως. Η Συνέλευση
οργανώθηκε από το Ίδρυμα «Ρωσικός κόσμος» και τον Παγκόσμιο Σύλλογο καθηγητών της Ρωσικής
γλώσσας και λογοτεχνίας.

Στην πανηγυρική εκδήλωση παρέστησαν ο Νομάρχης της Αγίας Πετρούπολης κ. Γ. Πολτάβτσενκο,
ο Πρύτανης του Κρατικού Πανεπιστημίου Αγίας Πετρουπόλεως κ. Ν. Κροπατσώφ, και άλλοι
επίσημοι.

Την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας εκπροσώπησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο Πρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας Αγίας Πετρουπόλεως Επίσκοπος
Γκάτσνας Αμβρόσιος και άλλοι.

Την έναρξη εργασιών της Συνελεύσεω κήρυξαν ο Πρόεδρος του Εφορειακού Συμβουλίου του
Ιδρύματος «Ρωσικός Κόσμος» και Πρόεδρος του Κρατικού Πανεπιστημίου Αγίας Πετρουπόλεως κα
Λ. Βερμπίτσκαγια και ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Ιδρύματος «Ρωσικός Κόσμος» κ. Β. Νίκονωφ.

Αναγνώσθησαν συγχαρητήρια μηνύματα του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Μεντβέντεφ,
του Πρωθυπουργού κ. Πούτιν κλπ. Μεταξύ άλλων με τον χαιρετισμό στους παρόντες απευθύνθηκε ο
Νομάρχης της Αγίας Πετρουπόλεως κ Γ. Πολτάβτσενκο.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου το μήνυμά του
ανέγνωσε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας.

Στην χαιρετιστήρια ομιλία του στη συνεδρίαση ο Προέδρος του ΤΕΕΣ μίλησε για την ιστορία και το
σύγχρονο ρόλο της Ρωσικής γλώσσας και των Ρωσικών γραμμάτων στον κόσμο. «Η διεξαγωγή της
Ε΄ Συνελεύσεως με σύνθημα «Η Ρωσική γλώσσα σήμερα και αύριο» είναι ένα σημαντικό γεγονός, το
οποίο στηρίζει τον αδιαμφισβήτητα διαφωτιστικό ή ακόμα ιεραποστολικό ρόλο της Ρωσικής
γλώσσας και των γραμμάτων σε όλη την έκταση της ιστορικής Ρωσίας», επεσήμανε ο Ιεράρχης.

Η Συνέλευση, η οποία για πρώτη φορα διεξάγεται στη βόρεια πρωτεύουσα, ασχολείται με θέμα «Η



Ρωσική γλώσσα σήμερα και αύριο». Κατά τη διάρκεια των εργασιών θα συζητιέται ένα ευρύ φάσμα
ανθρωπιστικών ζητημάτων, που έχουν σχέση με το Ρωσικό κόσμο, την ιστορία και τον πολιτισμό, το
ρόλο και τις προοπτικές της διάδοσης της Ρωσικής γλώσσας.

Στη Συνέλευση, η οποία θα συνεχίσει τις εργασίες της έως τις 4 Νοεμβρίου, συμμετέχουν
περισσότεροι από 1000 καθηγητές του Ρωσικού κόσμου απο 75 χώρες εκ των οποίων γνωστοί
πολιτικοί και κοινωνικοί παράγοντες, διπλωμάτες, επιστήμονες, εκπρόσωποι των οργανισών των
Ρώσων αποδήμων, κληρικοί, άνθρωποι πολιτισμού και τέχνης, καθηγητές πανεπιστημίων και
εκπαιδευτικοί ρωσικών σχολείων, Ρώσοι και ξένοι δημοσιογράφοι.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55005/
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